

Press Release

2013年3月29日

報道関係者各位

いきいき世代株式会社 [関東財務局長(少額短期保険)第8号]

株主の変更に関するお知らせ

2013 年 3 月 29 付けにて、当社いきいき世代株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:本間尚登)の株式の 100% (総議決権数に対する保有割合)を SBI 少短保険ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:多田健太郎)が取得することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

当社は、SBI 少短保険ホールディングス株式会社の子会社となることにより、SBI グループの一員として、グループ内の保険会社や少額短期保険業者等の金融機関をはじめ、その他医療・健康をテーマとした事業とのシナジー効果を最大限に発揮し、また、WEB 等のダイレクトマーケティングチャネルなどを効果的に活用し、事業の拡大と発展をめざして、お客様へのより高い品質・サービスの提供に取り組んでまいります。

なお、本件により、お客様に対する商品及びサービスへの影響、代理店等営業体制の変更はございません。

記

1. 親会社の概要

(1)商 号 SBI 少短保険ホールディングス株式会社

(2)代表者 代表取締役 多田健太郎

(3)所在地東京都港区六本木一丁目9番9号

(4)設立年月日 (5)資本金 2012年4月6日 601,025千円

(6)主な事業内容 少額短期保険持株会社として子会社の経営管理および その付帯業務

2. 親会社の所有株式数及び議決権割合

			議決権数	所有株式数	議決権所有割合
異	動	前	一個	一株	-%
異	動	後	720個	720株	100%

【会社概要】

■会 社 名 : いきいき世代株式会社 ■所 在 地 : 東京都新宿区神楽坂 4-1-1

■設立年月日 : 2007年7月3日 ■資 本 金 : 36,000千円

■事業内容: 少額短期保険業(販売商品:医療保険「新いきいき世代」、死亡保険「あんしん世代」)

■U R L : http://www.i-sedai.com

【本件に関するご照会先】

いきいき世代株式会社 広報 CSR・コンプライアンス室 冨永 TEL: 03-6675-3801